

image not found or type unknown



В любом явлении можно найти и положительные качества и отрицательные. Вопрос в другом, а чего из этого больше, а чего меньше, а что имеет больший вес и значимость. Однозначно ответить на поставленный вопрос эссе нельзя, поэтому рассмотрим плюсы и минусы социальных сетей.

Если относится к социальным сетям серьезно, как к такому же обществу, где по сути, можно делать тоже самое, что и в реальной жизни, то проблем будет минимум. А что же мы можем делать в социальных сетях? Общаться, да и на расстоянии, на мой взгляд, суть общения в социальных сетях не сильно отличается от живого общения, главная функция – в передаче информации есть, но информация только смыслового характера, а информация поведения человека во время беседы, эмоций, чувств, мимики этого всего не видно, что может исказить восприятие самого собеседника. Ведь поведение человека может сказать о человеке очень многое, если не главное. И из-за этого могут пропадать soft skills, без чего в рабочем пространстве будет трудно. Социальные сети это экономия времени, причем довольно существенная. На общение можно тратить гораздо меньше времени, чем раньше. Также это площадка для знакомств, даже люди, которые сильно заняты могут в перерывах на работе найти себе друга/подругу. Но это работает и в другую сторону, для мошенников это тоже упрощенная среда, где легко можно обманывать людей, даже не зная их в лицо. Для замкнутых и одиноких людей социальные сети будут полезны, благодаря им создается иллюзия, что они не одиноки, что они часть общества, но виртуального мира. Что касается людей с ограниченными возможностями, социальные сети, возможно, единственное место, где они могут общаться и найти работу и найти хоть какой-то «спасительный круг».

Но большой минус в том, что социальные сети могут приносить сильный вред несовершеннолетним, особенно тем кому нет 14 – ти. Все прекрасно понимают, что детьми легко манипулировать, а на кого нарвется незрелый человек, это уже воля случая. Дети легко уходят с головой в социальные сети, они могут жить только ими, ведь там можно делать что угодно, там много интересного и много «понимающих» людей, нежели в реальности.

Для меня социальные сети это плюс, благодаря им я нашла себе некоторых хороших друзей и поддерживаю общение, с теми, с кем не могу сейчас видеться.

Также я в курсе всех дел по работе и учебе. Мне это не мешает общаться вживую с людьми, я так или иначе каждый день общаюсь вживую. Вреда лично для себя я не вижу, за исключением некой зависимости, я хочу быть всегда на связи, без интернета я чувствую себя некомфортно.

Таким образом, есть вред и польза социальных сетей для людей. Вред в том, что дети в частности, взрослые могут общаться только в социальных сетях, а живое общение дается им труднее, и они постепенно уходят только в виртуальный мир, что является сильной преградой для общественной жизни, успеха по профессии, личной жизни. Также дети, это живая мишень в социальных сетях для мошенников, я тут считаю, что детям нельзя пользоваться данным ресурсом, им это в принципе и не нужно. Плюсов достаточно, меньшая трата времени на общение, знакомства, некоторые люди могут работать в социальных сетях.